

Almáskert Örökös Zöld Óvoda beszámoló

Ikt.sz.:39/48/2024

Jegyzőkönyv	
Intézmény neve	Óbudai Almáskert Óvoda 1033 Budapest, Szerűskert utca 37.
Intézmény OM azonosítója	034288
Helyszíni látogatás időpontja	2024.04.18.
Helyszíni látogatást végző szakértő	Nagyné Szabó Etelka
Helyszíni látogatás kezdete	10:00 óra

	Tapasztalatok összegzése a 4/B-5-6 sz. melléletek alapján <i>(A cellák mérete tetszőlegesen bővíthetők)</i>
Nyitó megbeszélés	A nyitó megbeszélésen az óvodaigazgató (Karsa Zsuzsanna) óvodaigazgató-helyettes (Hajdúné Vitányi Marianna) és a szakértő (Nagyné Szabó Etelka) vett részt. A kölcsönös bemutatkozás után a szakértő ismertette a látogatás célját, az interjú, az intézmény megtekintésének eljárásrendjét.
Vezetői interjú	A vezetői interjút az óvodaigazgató a kollégákkal egyeztetve előzetesen szakszerűen, kitöltötte, a helyszíni látogatáson a szakértővel egyeztetés történt. A kitöltött interjú, a jegyzőkönyv mellékletét képezi.
Intézmény megtekintése	Az intézményt Karsa Zsuzsanna óvodaigazgató és helyettese Hajdúné Vitányi Marianna mutatta be. Az intézmény és csoportszobák jó hangulatúak, igényesen berendezettek. Felszereltsége: Jól felszerelt, sok játék, játszóhelyek külön kialakítva is megtalálhatóak: rajzoló hely, építőszőnyeg, babaszoba. Bútorzata: korszerű gyermekbútorok találhatóak – székek, asztalok, polcok a játékoknak. Pasztell színű szőnyegek. A csoportszobában található: A csoportszobákban lehetőség van elkülöníteni rajzoló részt, „mini” könyvtárat a könyveknek, konstruáló eszközök részére biztosított a szőnyeg és az asztal is. A kisállatok gondozása szinte minden csoportban megvalósul, a környezeti sarok/polc lehetőséget kínál a folyamatos megfigyelésre a projektek megvalósítása során. Párhuzamos tevékenységre alkalmasak. Minden csoportunkba megtalálható a szelektív hulladékgyűjtéshez szükséges gyűjtőláda. A csoportokban papír és műanyag gyűjtés van. A csoportokban halak, teknős, Leopárd gekkó, Afrikai fehér sün található. Folyosókon és a szobákban is vannak szobanövények, gondozásukba a gyerekek is bekapcsolódnak. A gyermekek által használatos helyiségek állapota: Minden csoportszoba előtt megtalálható a gyerekek részére öltözőszekrény. Saját jelükkel ellátott dobozok segítik az

	<p>öltözés rendjét. Az óvodában három csoport önálló mosdóhelyiséggel rendelkezik, kettő közös mosdóhelyiséget használ. A gyermekmosdó világos, gyerekek méreteihez igazított. Külön elválasztó és függöny biztosítja a szükséges intimitást a gyermek WC-nél</p> <p>Egyéb helyiségek: Az Almáskert Óvodában torna szoba, fejlesztő szoba, nevelői helyiség található. A tornaterem jól felszerelt, sokféle eszköz található: labdák, egyensúlyozást segítő eszközök, gördeszkák, tornabotok, alagutak, ejtőernyők, karikák.</p> <p>Az udvar felszereltsége: Az udvaron többféle mozgásfejlesztő játék található: mérleghinta, fészekhinta, egyensúlyozó eszközök, csúszda, mászófal, homokozó, tanuló biciklik, kismotorok, Bobcar, érzékelő ösvény.</p> <p>Környezeti neveléshez: madáretető, odú, itató, rovarhotel, gyermekméretű kerti szerszámok. Játsszótér, füves felület, bokrok/cserjék, homokozók, magaságysok, virágos kertek, sziklakert, komposztálók, aszfaltos teraszok-kerékpározáshoz bicikliút található térkövel kirakva. Virágos kert, fűszer és veteményes magaságys, biztosítják a gyermekek változatos megfigyelési, tevékenységének lehetőségét.</p> <p>A növények ápoltak, gondozottak. Több komposztáló is látható.</p> <p>A zöld fal található a folyosón a bejárat közelében, A falon vannak a Zöld Óvoda oklevelek, a bejáratnál a tábla. Szelektív hulladékgyűjtő van minden csoportszobába – papír és műanyag részére. Az intézményben használtolaj gyűjtésre jelenleg nincs lehetőség Az intézmény területén korszerű energiatakarékos izzók találhatóak.</p> <p>A mosdókban és a konyhában a csapok perlátorral ellátottak. Az udvaron locsoló és csepegtető rendszer biztosítja a növények szükséges vízellátását.</p> <p>Az óvodában a fűtés távfűtéssel megoldott, saját hőközponttal rendelkezünk.</p> <p>Az óvoda nyílászárói modernnek, újak, jól záródnak.</p> <p>Nevelési célzattal a csoportszobában a gyerekek között étkeznek a felnőttek.</p> <p>A gazdasági bejárat mellett található az ételmaradék gyűjtésére alkalmas edény.</p>
<p>Dokumentumok elemzése (előzetes adatgyűjtés tapasztalatai, honlap, alapidokumentumok)</p>	<p>Az óvoda weblapja: https://almaskert.obudaiovodak.hu/</p> <p>Nem található rajta az Örökös Zöld Óvoda logója, sem kidolgozott projekt. A galériában látható óvodaudvar részlete, növénygondozás, környezeti neveléshez kapcsolható kép. Külön címen található a Zöld Óvodai tevékenységek képekben.</p>

	<p>Az intézmény pedagógiai alapelveiben, helyi értékeiben megtalálható a környezettudatosságra, fenntarthatóságra nevelésre elemei.</p> <p>Az intézmény egyik kiemelt célja a környezettudatosságra, fenntarthatóságra nevelés.</p> <p>A gyermek és óvodakép fontos szempontként határozza meg a környezettudatosságra, fenntarthatóságra nevelést.</p> <p>A környezettudatosságra, fenntarthatóságra nevelés témakörében megfogalmazott intézményi feladatokban is tetten érhetők</p> <p>Az egészségnevelési és környezeti nevelési elvek, programok, tevékenységek a környezeti nevelés és a fenntarthatóság pedagógiájára épülnek</p> <p>Az óvodai élet tevékenységformáiban megjelennek a környezet védelméhez és megóvásához, a környezettudatos magatartás kialakításához kapcsolódó tartalmak</p> <p>Hátránykompenzációval összefüggő programokban megjelennek a környezet védelméhez és megóvásához, a környezettudatos magatartás kialakításához kapcsolódó tevékenységek. A tehetséggondozás lehetősége kidolgozás alatt áll.</p> <p>A pedagógiai programban megjelenő egyéb fejezetek is tartalmazzák a környezettudatosságra, fenntarthatóságra neveléshez kapcsolódó tevékenységeket.</p> <p>Az óvoda elsősorban a szülők együttműködésére épít, de vannak óvodán kívüli kapcsolatai is, melyek segítik céljaik megvalósulását. (családsegítő, ornitológus)</p> <p>Aktívan részt vesznek óvodai zöld pályázatokon: „Fogadj örökbe egy zöld területet”</p> <p>Az intézményben a gyermekeknek lehetőségük van arra is, hogy egyéb óvodai foglalkozáson kívüli keretek között is foglalkozhassanak a fenntartható fejlődés kérdéseivel.</p> <p>Tervezetten jelen vannak a helyi hagyományok, néphagyományok, szokások, helyi értékek a fenntarthatóságra neveléshez kapcsolódó jeles napok.</p> <p>A környezettudatos életmódra, fenntarthatóságra nevelés elmélete és gyakorlata a pedagógiai programban előírtak szerint a beszámolókból részben követhető.</p> <p>Az intézmény önálló zöld óvoda beszámolóval nem rendelkezik.</p> <p>Az egyéb óvodai foglalkozáson kívüli keretek között megvalósuló fenntartható fejlődés kérdéseivel foglalkozó tevékenységek értékelése csoportok beszámolójában jelenik meg</p> <p>A beszámoló részben tartalmazza a munkatervre vonatkozó értékelést.</p> <p>A beiskolázási terv több fenntartható fejlődéshez köthető továbbképzést tartalmaz.</p>
<p>Egyéb megjegyzések</p>	<p>Az óvodaigazgató, helyettese és a kollégák is nagyon pozitívan álltak a monitoring látogatáshoz, mindenre kiterjedő tájékoztatást nyújtottak.</p>

Jó gyakorlatok	
Felmerült javaslatok, kérések, esetlegesen szükséges intézkedések	
Az óvoda véleménye, megjegyzései	A leírtak a valóságnak megfelelnek, tartalmukkal egyetértek.

Kelt:

.....

óvoda képviselőjének aláírása

a helyszíni látogatást végző
szakértő aláírása